    Referat årsmøte Velforeningen for Amfiet, 30.01.2020
Gjennomgang av:
· Gartnertjenestens ansvarsområder og planer/ønsker om fremtidige utbedringer
Ønske om å vurdere ny anbudsrunde, styret skal ta kontakt med den nåværende gartnertjenesten for om mulig endre litt på tilbudet. Vurderes om vi må øke medlemskontingenten, det vil da bli kalt inn til ekstraordinært møte for alle beboere i velforeningen.
· Årshjul
Dugnad blir satt til helgen etter påske. Nærmere info om dato og klokkeslett kommer. Håper å få tatt litt større oppgaver, fjerning av noe trær, se på muligheten for å ta jobben med Kleivabergsbakken på dugnad. Vi ønsker å legge rullestein i rabattene, en permanent og vedlikeholdsfri løsning. Dette vil spare oss for en god del utgifter, men krever en del frivillige.  
· Budsjett
Gjennomgang av budsjett, ligger litt i pluss.
· Arealoverføring i Litagoveien/Dagrosveien
Det kreves en ny signatur fra hver beboer, den som har blitt sendt inn var ikke fullstendig nok. Her har det oppstått noe feilinformering, så kommunen skal kontaktes for å få klarhet i dette.
· Innmeldte saker:
· Vedlikehold av friområder i Litagoveien
Her har det ikke blitt gjort en god nok jobb, så dette skal tas tak i, i forbindelse med anbud/endring i avtale.
· Fartshumper i Litagoveien og Dagrosveien bør utbedres. Kommunen må kontaktes.
Kommunen har vært kontaktet i forbindelse med dette før, hvor konklusjonen tidligere har vært at høyden er som den skal være. Beboer Jone Skjold har vært i kontakt med kommunen og funnet løsninger som vi skal se på.
· Parkeringsforhold i kryss i Kleivabergsbakken. Lenge vært en utfordring. Her har vi lov å kontakte Sandnes Parkering for å be dem ta en runde.
Vi vil kontakte kommunen igjen her, for å søke om parkering forbudt skilt langs den ene siden. I mellomtiden henstiller vi alle beboere om å oppsøke gjesteparkeringene som står innover i Dagros-, Litago- og Staselinveien. I Dagrosveien er det flere gjesteparkeringer som aldri blir brukt. Disse er ment for korttidsparkeringer for alle gjester.
· Brinken i Kleivabergsbakken, og andre ønsker om utbedringer
Større utbedringer iverksatt av gartnertjenesten koster ekstra. Vi må alltid vurdere hvor behovene ligger, og noe kommer dessverre før andre ting i køen. De døde buskene i brinken tas til våren på reklamasjon fra gartnertjenestens leverandør. Buskene nede ved starten på Kleivabergsbakken måtte tas på grunn av sykdom. Ellers må vi vurdere om det er større ting vi kan ta selv på dugnad som nevnt tidligere.
· Steinlegging av «bed» i enden av Staselinveien
Noe vi kan vurdere å gjøre i forbindelse med steinlegging i Kleivabergsbakken.
· Fjerning av rognebærtre i Litagoveien (dugnadsjobb?)
Dugnadsjobb
· Initiativ fra Geirmund Øglend i Vedafjell Vel, om å starte opp dyrkingsparseller ved starten av Vedafjell (dette området er regulert som grøntareal for bydelen, men står i fare for å bli bygget ut av Kruse). Geirmund er avhengig av å vite om dette høres interessant ut for medlemmene i de nærliggende velforeningene, slik at han har et godt grunnlag for å starte planlegging/søknad. 
Geirmund kom på møtet og holdt et lite innlegg om sine planer for grøntarealene. Det var engasjement blant medlemmene i velforeningen, og Geirmund tar kontakt når han har mer informasjon. 
· Innmelding og utmelding av medlemmer i styret
Mari Lillejord Gundegjerde trer av som styremedlem.
[bookmark: _GoBack]Alfhild Kaldal Tyldum trer av som styremedlem.
Lena Syvertsen og Jone Skjold blir stemt inn.
Takk for godt samarbeid og god innsats Mari og Alfhild, og velkommen til Lena og Jone!

Referatet er godkjent av medlem av velforeningen:

Kenneth Kydland
Sign:






